

Экскурсия в Краеведческий музей.

Дети подготовительной группы «Лучики» посетили выставку «Хлеб всему голова» в Краеведческом музее города Похвистнево.

Музей – это не только хранилище древних предметов, но и богатая история нашего Похвистневского края. У каждого народа есть свои культурные традиции, которые чтят и передают из поколения в поколение. Мы не должны забывать о прошлом: о своих праздниках и обычаях.

Экскурсовод София Акимовна подробно рассказала детям о жизни и быте крестьян. В экспозиции музея наглядно представлена эволюция орудий труда, которыми на протяжении четырех столетий пользовались крестьяне. Дети познакомились с такими инструментами как соха, борона, плуг, и для чего они были предназначены.

Ребята увидели большую русскую печь. Они узнали, как раньше пекли хлеб, какой была домашняя утварь, приспособления, которые человек использовал для выпечки.

Уникальные предметы быта, сама атмосфера музея оставили неизгладимые впечатления у ребят. После экскурсии детей пригласили в мастерскую для изготовления памятной открытки.

Поблагодарив за интересную встречу, мы обещали посетить музей в скором времени.





